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Abreviações
corr (s) - correntinha (s)
laç - laçada
pbx - ponto baixíssimo
pb - ponto baixo
dim – diminuição
pt (s) - ponto (s)
Rod (s) - rodada (s)
lp(s) - loop(s)

Ponto baixíssimo (pbx)

Ponto baixo (pb)
Insira a agulha no ponto seguinte e desenhe um laço (2 voltas na 
agulha), laç, passe por ambas as alças na agulha.

Dim (Diminuição invisível)

Faça um laço com o fio deixando uma cauda longa de 7 cm. 
Insira a agulha no centro do laço feito, laç e desenhe a alça. Puxe 
para fazer sua primeira corrente. (Não conte isso como seu 
primeiro pb.) Continue a fazer crochê sobre o laço e a cauda do 
fio até que você tenha o número necessário de pbs para sua 
primeira rodada. 

.

 Para fazer um acabamento agradável e invisível - enfie o fio na 
agulha de tapeçaria. Insira a agulha sob as duas alças da segunda 
rodada. Insira a agulha entre as costas e a alça da frente do 

Pontos e técnicas de crochê usados

Insira a agulha no ponto seguinte, laç e passe o fio por todas as alças.

Insira a agulha na alça da frente do primeiro ponto e na alça 
da frente do segundo ponto (3 voltas na agulha). Laçada 
através das duas primeiras alças dianteiras na agulha, laçada 
novamente e passe nas 2 alças restantes na agulha.

Anel Mágico

Por exemplo, se o padrão exigir 5 pbs, deslize 5 vezes para dentro do 
anel (insira a agulha no centro do anel e desenhe a alça, laç e desenhe 
através de ambas as alças). Quando terminar, puxe a cauda para fechar o 
anel

Acabamento invisível
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último ponto da última volta e puxe o fio para prender. 

Materiais
- Agulha de crochê 2.5 mm
- fio de algodão:
        rosa, 140 metros (60 gr)
        cinza, 100 metros (40 gr)

- um pedaço de fio preto para o bordado das sobrancelhas
- polyfill para enchimento
- um par de olhos negros de 8 mm
- marcador de ponto, uma agulha de tapeçaria longa, tesoura e
alfinetes de costura

É aprox. 6 "(16 cm) de altura, se feito com fio de categoria 
esportiva e agulha de 2,5 mm. 

Em ponto baixo, com agulha de 2,5 mm: 11 pts x 12 
carreiras = 2” (5 cm)

Tamanho final

Calibre
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Instruçõess
NOTA: Todas as peças, salvo indicação em contrário, são feitas 
trabalhando em rodadas sem se juntar. Use um marcador de 
pontos para marcar o final de cada rodada para saber quando 
você está iniciando outra rodada. Mova o marcador para cima 
enquanto seu trabalho progride.

Rod 1: 8 pb no anel (8)
Rod 2: 2 pb em cada pt ao redor (16)
Rod 3: (1 pb, 1 aum) ao redor (24)
Rod 4: (2 pb, 1 aum) ao redor (32)
Rod 5: (3 pb, 1 aum) ao redor (40)
Rod 6: (4 pb, 1 aum) ao redor (48)
Rod 7: (5 pb, 1 aum) ao redor (56) 
Rod 8: (6 pb, 1 aum) ao redor (64)
Rods 9 - 22: Pb ao redor (64) (Imagem 1)

Diminuição:
Rod 23: (6      pb, 1 dim) ao redor  (56)
Rod 24: (5 pb, 1 dim     ) ao redor  (48)
Rod 25: (4 pb, 1 dim     ) ao redor  (40)
Rod 26: (3 pb, 1 dim     )  ao redor(32)
Rod 27: (2 pb, 1 dim     ) ao redor  (24)
Rod 28: (1 pb, 1 dim    ) ao redor  (16)  (Imagem 2)

 Fazer o corpo:
Rod 29: (1 pb, 1 aum) ao redor        (24)
Rod 30: (2 pb, 1 aum) ao redor        (32)
Rod 31: (3 pb, 1 aum) ao redor        (40)
Rod 32: (4 pb, 1 aum) ao redor        (48)

Imagem 1

Imagem 2

Cabeça

Começando no topo da cabeça, com anel mágico e fio rosa:
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Rods 33 - 45: Pb em cada pt ao redor (48)
Rod 46: (4 pb, 1 dim) ao redor (40)  
Rod 47: (3 pb, 1 dim) ao redor (32)
Rod 48: (2 pb, 1 dim) ao redor (24) 

Se você estiver usando olhos de segurança, poderá anexá-los 
agora. Anexar os olhos com 12 pts entre eles, entre as Rods 19 e 
20. Se usar os olhos para costurar, prenda-os depois.

        Encha com firmeza! Adicione mais recheio após a próxima Rod. 
(Imagem
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Rod 49: (1 pb, 1 dim) ao redor     (16)
Rod 50: (1 dim) ao redor  (8)

           
            

  

Arremate! Com uma agulha de tapeçaria, tecer o fio através das 
alças da frente dos 8 pontos restantes e puxe-o apertado para 
fechar. Tecer no final do fio. (Imagem 4)

Começando na parte inferior da orelha, com anel mágico e fio rosa:

Rod 1: 6 pb no anel (6)
Rod 2: 2 pb em cada pt ao redor (12)
Rod 3: (1 pb, 1 aum) ao redor (18)
Rod 4: Pb em cada pt ao redor (18)
Rod 5: (8 pb, 1 aum) 2x (20)
Rod 6: Pb em cada pt ao redor (20)
Rod 7: (9 pb, 1 aum) 2x (22)
Rod 8: Pb em cada pt ao redor (22)
Rod 9: (10 pb, 1 aum) 2x (24)
Rods 10-16: Pb em cada pt ao redor (24)
Rod 17: (2 pb, 1 dim) ao redor (18)
Rod 18: (1 pb, 1 dim) ao redor (12) 
Rod 19: (1 dim) ao redor (6)

Arremate deixando fio para costurar! Com uma agulha de 
tapeçaria, tecer o fio através das alças da frente dos 6 pontos 
restantes e puxe-o apertado para fechar. Tecer no final do fio. 
(Imagem 5)

Imagem 3

Imagem 5

Imagem 4

Orelhas (Faça 2)



5

Tromba

Começando na ponta da tromjba, com anel mágico e fio rosa:

Rod 1: 6 pb no centro do anel (6)
Rod 2: 2 pb em cada pt ao redor (12)
Rod 3: Pb em cada pt ao redor (12)
Rod 4: (dim) ao redor (6) (Imagem 6)
Rods 5 & 6: Pb em cada pt ao redor (6)
Rod 7: 2    pb no primeiro pt,      5 pb  (7)
Rod 8: Pb em cada pt ao redor (7)
Rod 9:     2 pb no primeiro pt,    6  pb  (8)
Rod 10: Pb em cada pt ao redor (8) 
Rod 11:     2 pb no primeiro pt,    7  pb  (9)
Rod 12: Pb em cada pt ao redor (9)
Rod 13: 2 pb no primeiro pt,         8  pb  (10)
Rod 14: Pb em cada pt ao redor (10)
Rod 15:     2 pb no primeiro pt,      9 pb  (11)
Rod 16: Pb em cada pt ao redor (11)
Rod 17:     2 pb no primeiro pt,    10  pb  (12)
Rod 18: Pb em cada pt ao redor (12)

Coloque enchimento na parte superior da tromba. 

Arremate deixando a cauda para costurar! (Imagem 7)

Braço (Faça 2)

Rod 1: 6 pb no centro do anel       (6)
Rod 2: 2      pb em cada pt ao redor (12) 
Rods 3-5: Pb em cada pt ao redor      (12)
Rod 6: (dim)  2  vezes,     8   pb (10)
Rod 7-14: Pb em cada pt ao redor      (10)

Encha o braço deixando a parte superior vazia!

Rod 15: (dim)  ao redor  (5)

Imagem 6 - Rod 4, diminuição 
invisível descrita na página 1

Imagem 7

Com anel mágico e fio rosa:
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Arremate! Com uma agulha de tapeçaria, passe o fio pelas 
alças da frente dos 5 pontos restantes e puxe-o bem para 
fechar. Tecer no final do fio. (Imagem 8)

Perna (Faça 2)

Com anel mágico e fio cinza:

Rod 1: 8 pb no centro do anel (8)
Rod 2: 2 pb em cada pt ao redor (16) 
Rod 3: (1 pb, 1 aum) ao redor (24)
Rods 4-6: Pb em cada pt ao redor (24)
Rod  7:  4  pb,  dim  8  vezes, 4 pb (16)                                         
Rod 8:     4  pb,  dim  4  vezes,     4   pb (12  )

   Mude a cor para rosa! (Imagem 9)

Rods 9-16: Pb ao redor   (12)

  Encha a perna! 

Rod 17 :  (dim)  ao redor  (6)

            
             

   

Arremate! Com uma agulha de tapeçaria, tecer o fio através 
das alças da frente dos 6 pontos restantes e puxe-o apertado 
para fechar. Tecer no final do fio. (Imagem 10)

Chapéu

Com anel mágico e fio cinza:

Rod 1: 8 pb no anel (8)
Rod 2: 2 pb em cada pt ao redor (16)
Rod 3: ( 1 pb, 1 aum) ao redor  (24)                
Rod 4: (2 pb, 1 aum) ao redor           (32)
Rod 5: (3 pb, 1 aum) ao redor           (40)
Rod 6: (4 pb, 1 aum) ao redor           (48)
Rod 7: (5 pb, 1 aum) ao redor           (56)  
Rod 8: (6 pb, 1 aum) ao redor           (64)
Rod 9: (7 pb, 1 aum) ao redor           (72)

Imagem 8

Imagem 10

Imagem 9    
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Rod 10: (8 pb, 1 aum) ao redor (80)
Rod 11: (9 pb, 1 aum) ao redor (88)
Rod 12: (10 pb, 1 aum) ao redor (96)
Rod 13: (11 pb, 1 aum) ao redor (104)
Rod 14: (12 pb, 1 aum) ao redor (112)
Rod 15: (13 pb, 1 aum) ao redor (120)
Rod 19: (1 pb, 1 dim) ao redor (80)
Rod 20: (3 pb, 1 dim) ao redor (64) 
Rods 21-24: Pb ao redor (64)

Arremate! Termine com acabamento invisível (descrito na página 1)! 
(Imagem 11)
  

1. Corte aprox. 10" pedaço longo de fio cinza e reserve
2. Enrole o fio cinza em torno de seus 2 dedos aprox. 60 vezes   
3. Deslize cuidadosamente o fio dos dedos e amarre-o com um 
pedaço de 10" ao redor do centro. Deixe as pontas longas, para 
que você possa prendê-lo ao lenço.
4. Com  uma tesoura , corte  as alças  dos dois  lados . Afofar  o 
pom  pom , cortar  e aparar  até  atingir  o tamanho  desejado  e 
parece fofo e cheio. (Imagem 12)

         Anexar pom pom ao topo do chapéu usando extremidades de fios.      
(Imagem

 
13)

Com fio cinza:

Linha 1: 71 corr, pb na 2ª corr da agulha e em cada corr, vire (70)
Linha 2 & 3: 1 corr, pb em cada pt, virar (70)

Arremate!

Corte 8 fios de fio cinza com 8 cm de comprimento e adicione 4 
fios de franjas em cada lado do lenço. (Imagem 14) Aparar 
termina até! 

Imagem 11

Imagem 12

Imagem 13

Imagem 14

Para fazer um pom pom

Cachecol

Adicionar franja
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Você pode querer fixar todas as partes para ver como 
elas se encaixam. 

 
(Imagem 15)

Anexar os olhos  
(se usar olhos costurados) 

Anexar os olhos com 12 pts, entre as Rods 19 e 20 da cabeça. 
Costure-os usando uma agulha longa e um fio rosa. Insira a 
agulha na parte inferior da cabeça (deixando fio para prendê-la), 
saindo no ponto onde o primeiro olho deve estar, através do  
olho, de volta ao mesmo ponto e, em seguida, saindo onde o 
segundo olho deve estar (Imagem 16), através do olho e depois 
de volta para a parte inferior da cabeça - a agulha deve sair 
exatamente no mesmo lugar de onde você inseriu.

Amarre um nó duplo. Esconder o fim dentro da cabeça.

Com  as extremidades  do fio, costure  as bordas  superiores  das 
orelhas  na  cabeça  entre  as  Rods  13  e 15 . Costure  a borda 
posterior  um  pouco  mais  abaixo  na cabeça  (até  a Rod  18 da 
cabeça). (Imagem 17)

Com as extremidades do fio, costure a tromba entre as Rods 
22 e 26 da cabeça. (Imagem 18)

Imagem 15

Imagem 18

Imagem 17

Imagem 16

Montagem e acabamento

Anexar as orelhas

Anexar a tromba
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Costure os braços ao corpo (Imagem 19) do seguinte modo:

.

Pegue duas pontas de fio, junte-as e esconda-se dentro do corpo.

Com agulha de tapeçaria e fio rosa, usando as extremidades do 
fio costurar Rod 16 da perna para o corpo entre as Rods 40 e 44. 

Dica: Primeiro, prenda cada perna com quatro pontos opostos ao 
corpo, começando com dois pontos que se opõem e os dois 
seguintes entre os dois. (Imagem 20) Quando estiver satisfeito 
com a colocação, costure os pontos entre. 

Corte três fios de lã rosa com 15 cm de comprimento. Insira sua 
agulha de crochê na parte inferior das costas do corpo, entre as 
Rods 43 e 44, onde a cauda deve aparecer. Dobre os três fios ao 
meio, prenda-os com a agulha de crochê e puxe o ponto. Pegue 
as extremidades  livres e puxe-as pelo laço que acabou de fazer. 
Trançe  os fios  juntos , dê um  nó no final  e apare  o excesso ! 
(Imagem 21)

Imagem 19

Imagem 20

Imagem 21

Anexar os braços

Com uma longa agulha de tapeçaria e um fio rosa, deixando o 
fio longo  para fixação , insira  a agulha  na parte  superior , no 
lado  interno  do braço  (ponto  a) e na parte  externa . Insira  a 
agulha a um ponto de distância do local em que saiu, de volta 
através  do braço  (ponto  b), através  do corpo  (entre  as Rods 
33 e 34 do corpo ) e através  do segundo  braço  para  o outro 
lado    (ponto  c). No caminho  de volta , pegue  novamente  a 
agulha a um ponto do lugar em que saiu, passando pelo braço 
(ponto d) e novamente pelo corpo

Anexar as pernas

Anexar a cauda



Corte 8 fios de fio rosa, cada aprox. 4" (10 cm) de 
comprimento e fixe-os  ao  topo  central  da  cabeça.

               
            
           

              

Insira a agulha no topo da cabeça, dobre um pedaço de fio ao 
meio e puxe a alça com a agulha. Passe o fio por cima das 
caudas e puxe-as pelo laço que acabou de fazer. Puxe bem. 
Repita os mesmos passos para adicionar os 7 restantes ao topo 
da cabeça. 
(Imagem 22)          Apare o cabelo por isso é aprox. 2" (5 cm) de 
comprimento.

 

Com agulha de tapeçaria e fio preto adicionar em linha reta, 4 
pontos de linhas largas para as sobrancelhas, 2 Rods acima dos 
olhos. (Imagem 23)

Amarre o lenço e coloque o chapéu na cabeça e seu pequeno 
elefante está acabado! 

Imagem 22

Imagem 23

Adicione o cabelo

Borde as sobrancelhas




